

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M06628201S
2. Data e Regjistrimit	28/04/2020
3. Emri i Subjektit	ADHENIS
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	23/04/2020
6. Kohëzgjatja	Nga: 23/04/2020
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Vlore Vlore VLORE Lagjja Uji i Ftohte, Rruga Aleksander Moisiu, Objekti ish Kompleksi Kristal, pranë Tunelit Vlore, Ndertese private nje kateshe
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>Projektimi,ndërtimi, vënia në shfrytëzim dhe/ose administrimi i komplekseve turistik, strukturave hotelerie dhe e objekteve turistike sezonale dhe/ose të përhershme, objekteve me destinacion rezidencial si dhe ofrimi i shërbimeve të hoteleri-turizmit/agroturizmit si dhe çdo veprimtari tjetër plotësuese, që lidhet direct ose indirekt me veprimtarinë e sipërpërmendur. Ndërmjetësimi për shitjen dhe marketimin e pasurive të paluajtshme dhe asetëve të ndryshme. Veprimtari ekonomike në fushën e real estate(pasurive të paluajtshme). Negocime, ndërmjetësime, përfaqësime të të tretëve në fushën e real estate. Shitje, blerje, dhënie me qira të të gjitha llojeve të pasurive të paluajtshme si dhe çdo transaksion tjetër në funksion të përmbushjes së objektit të veprimtarisë në fushën e real estate, midis personave fizikë, personave juridikë, private, publikë dhe shtetëror si dhe çdo veprim tjetër i ligjshëm që ka të bëjë me pasuritë e paluajtshme. Shoqëria mund të bashkëpunojë dhe/ose blejë/përfitojë direct ose indirect pjesëmarrje, në shoqëri, ndërmarrje, agjenci apo sipërmarrje të tjera, të cilat kanë fushë veprimtarie të njëjtë ose të</p>

	ngjashme. Gjithashtu shoqëria mund të kryejë çdo veprim apo operacion tjetër tregtar e finciar, të dobishëm për apo plotësues ndaj përmbushjes së objektit të saj me kusht që aktivitetet e mësipërme të mos bien në kundërshtim me objektin e shoqërisë dhe ligjin në fuqi. Objekti i shoqërisë mund të shtohet ose ndryshohet me vendim të ortakut të vetëm. Shoqëria mund të kryejë aktivitete të tjera së bashku me aktivitetet që i përkasin objektit të shoqërisë, në qoftë se këto aktivitete janë të nevojshme për ekzistencën ose për veprimtarinë e shoqërisë, por nuk përbëjnë aktivitetin e zakonshëm të saj. Shoqëria shtrin aktivitetin në fushën e import- eksporteve të materialeve të ndryshme të ndertimit, tregëtisë etj. Shoqëria aktivitetin në tabakino	
10. Administratori/ët	Leonard Bishaj	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 23/04/2020	Deri: 23/04/2025
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Artur Shehu	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Crystal Luxury Resort E-Mail: adhenisshpk@gmail.com Telefon: 0693605888	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - \(nëse kapitali është paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-489464-04-20

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i të dhënave të regjistruara
24/05/2021	Numri i ceshtjes: CN-705455-05-21

	<p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit Nr. 2 datë 15.05.2021 për ndryshimin e adresës kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Vlore; VLORE; Vlore; ; VLORE; Lagjja Uji i Ftohte, Rruga Aleksander Moisiu, Objekti ish Kompleksi Kristal, prane Tunelit Vlore, Ndertese private nje kateshe; " eshte Hequr Adresa: "Vlore; VLORE; Vlore; ; VLORE; Rruga Murat Tërbaçi, Hyrja 1, Apartament Nr.42, Lagjja Uji i Ftohtë, Vlorë; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Cdo regjistrim tjetër i te dhenave te regjistruara Dokumenti i autorizimit</p>
12/07/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-739732-07-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> ADHENIS MIRATIM PASQ.2020 PDF.pdf ADHENIS PASH i SKK2_I Mesem dhe i Madh.xlsx ADHENIS SHENIME BIL.2020 PDF.pdf ADHENIS Format raportimi SKK2_I Mesem dhe i Madh.xlsx</p>
30/05/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-914541-05-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> ADHENIS Format raportimi POZ.FINANC.xlsx Adhenis Bilanci 2021 SHENIME (1).pdf VENDIM ADHENIS BIL.2021.pdf ADHENIS Format raportimi PERFORMANCA.xlsx ADHENIS SHPK PROKURE I.pdf</p>
19/05/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-116460-05-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit per ndryshim objekti veprimtarie. <u>Objekti</u> ishte ("Projektimi,ndërtimi, vënia në shfrytëzim dhe/ose administrimi i komplekseve turistik, strukturave hotelerie dhe e objekteve turistike sezonale dhe/ose të përhershme, objekteve me destinacion rezidencial si dhe ofrimi i shërbimeve të hoteleri-turizmit/agroturizmit si dhe çdo veprimtari tjetër plotësuese, që lidhet direct ose indirekt me veprimtarinë e sipërpërmendur. Ndërmjetësimi për shitjen dhe marketimin e pasurive</p>

	<p>të paluajtshme dhe asetëve të ndryshme. Veprimtari ekonomike në fushën e real estate (pasurive të paluajtshme). Negocime, ndërmjetësime, përfaqësime të të tretëve në fushën e real estate. Shitje, blerje, dhënie me qira të të gjitha llojeve të pasurive të paluajtshme si dhe çdo transaksion tjetër në funksion të përmbushjes së objektit të veprimtarisë në fushën e real estate, midis personave fizikë, personave juridikë, private, publikë dhe shtetëror si dhe çdo veprim tjetër i ligjshëm që ka të bëjë me pasuritë e paluajtshme. Shoqëria mund të bashkëpunojë dhe/ose blejë/përfitojë direct ose indirect pjesëmarrje, në shoqëri, ndërmarrje, agjenci apo sipërmarrje të tjera, të cilat kanë fushë veprimtarie të njëjtë ose të ngjashme. Gjithashtu shoqëria mund të kryejë çdo veprim apo operacion tjetër tregtar e finciar, të dobishëm për apo plotësues ndaj përmbushjes së objektit të saj me kusht që aktivitetet e mësipërme të mos bien në kundërshtim me objektin e shoqërisë dhe ligjin në fuqi. Objekti i shoqërisë mund të shtohet ose ndryshohet me vendim të ortakut të vetëm. Shoqëria mund të kryejë aktivitete të tjera së bashku me aktivitetet që i përkasin objektit të shoqërisë, në qoftë se këto aktivitete janë të nevojshme për ekzistencën ose për veprimtarinë e shoqërisë, por nuk përbëjnë aktivitetin e zakonshëm të saj.") u be ("Projektimi,ndërtimi, vënia në shfrytëzim dhe/ose administrimi i komplekseve turistike, strukturave hotelerie dhe e objekteve turistike sezonale dhe/ose të përhershme, objekteve me destinacion rezidencial si dhe ofrimi i shërbimeve të hoteleri-turizmit/agroturizmit si dhe çdo veprimtari tjetër plotësuese, që lidhet direct ose indirekt me veprimtarinë e sipërpërmendur. Ndërmjetësimi për shitjen dhe marketimin e pasurive të paluajtshme dhe asetëve të ndryshme. Veprimtari ekonomike në fushën e real estate (pasurive të paluajtshme). Negocime, ndërmjetësime, përfaqësime të të tretëve në fushën e real estate. Shitje, blerje, dhënie me qira të të gjitha llojeve të pasurive të paluajtshme si dhe çdo transaksion tjetër në funksion të përmbushjes së objektit të veprimtarisë në fushën e real estate, midis personave fizikë, personave juridikë, private, publikë dhe shtetëror si dhe çdo veprim tjetër i ligjshëm që ka të bëjë me pasuritë e paluajtshme. Shoqëria mund të bashkëpunojë dhe/ose blejë/përfitojë direct ose indirect pjesëmarrje, në shoqëri, ndërmarrje, agjenci apo sipërmarrje të tjera, të cilat kanë fushë veprimtarie të njëjtë ose të ngjashme. Gjithashtu shoqëria mund të kryejë çdo veprim apo operacion tjetër tregtar e finciar, të dobishëm për apo plotësues ndaj përmbushjes së objektit të saj me kusht që aktivitetet e mësipërme të mos bien në kundërshtim me objektin e shoqërisë dhe ligjin në fuqi. Objekti i shoqërisë mund të shtohet ose ndryshohet me vendim të ortakut të vetëm. Shoqëria mund të kryejë aktivitete të tjera së bashku me aktivitetet që i përkasin objektit të shoqërisë, në qoftë se këto aktivitete janë të nevojshme për ekzistencën ose për veprimtarinë e shoqërisë, por nuk përbëjnë aktivitetin e zakonshëm të saj. Shoqëria shtrin aktivitetin në fushën e import-eksporteve të materialeve të ndryshme të ndërtimit, tregëtisë etj.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Autorizimi, për personin e autorizuar për kryerjen e aplikimit</p>
29/06/2023	Numri i ceshtjes: CN-139518-06-23 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> ADHENIS Format raportimi SKK2_I Mesem dhe i Madh.xlsx ADHENIS Format raportimi SKK2_I Mesem dhe i Madh.xlsx Adhenis bil.2022 shenime.pdf VENDIM BIL.2022 ADHENIS SHPK.pdf Leonard Bishaj Prokure e Pergjitheshme -Belona Seraj Njesimi Viti 2021.pdf</p>
05/07/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-143422-07-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 30.06.2023 per ndryshimin e te dhenave vullnetare . <u>Emri Tregtar</u> ishte ("ADHENIS") u be ("Crystal Luxury Resort")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
10/08/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-188446-08-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 08.08.2023 per shtim objekti <u>Objekti</u> ishte ("Projektimi,ndërtimi, vënia në shfrytëzim dhe/ose administrimi i komplekseve turistike, strukturave hotelerie dhe e objekteve turistike sezonale dhe/ose të përhershme, objekteve me destinacion rezidencial si dhe ofrimi i shërbimeve të hoteleri-turizmit/agroturizmit si dhe çdo veprimtari tjetër plotësuese, që lidhet direct ose indirekt me veprimtarinë e sipërpërmendur. Ndërmjetësimi për shitjen dhe marketimin e pasurive të paluajtshme dhe asetëve të ndryshme. Veprimtari ekonomike në fushën e real estate (pasurive të paluajtshme). Negocime, ndërmjetësime, përfaqësime të të tretëve në fushën e real estate. Shitje, blerje, dhënie me qira të të gjitha llojeve të pasurive të paluajtshme si dhe çdo transaksion tjetër në funksion të përmbushjes së objektit të veprimtarisë në fushën e real estate, midis personave fizikë, personave juridikë, private, publikë dhe shtetëror si dhe çdo veprim tjetër i ligjshëm që ka të bëjë me pasuritë e paluajtshme. Shoqëria mund të bashkëpunojë dhe/ose blejë/përfitojë direct ose indirect pjesëmarrje, në shoqëri, ndërmarrje, agjenci apo sipërmarrje të tjera, të cilat kanë fushë veprimtarie të njëjtë ose të ngjashme. Gjithashtu shoqëria mund të kryejë çdo veprim apo operacion tjetër tregtar e finciar, të dobishëm për apo plotësues ndaj përmbushjes së objektit të saj me kusht që aktivitetet e mësipërme të mos bien në kundërshtim me objektin e shoqërisë dhe ligjin në fuqi. Objekti i shoqërisë mund të shtohet ose ndryshohet me vendim te ortakut të vetëm. Shoqëria mund të kryejë aktivitete të tjera së bashku me aktivitetet që i përkasin objektit të shoqërisë, në qoftë se këto aktivitete janë të nevojshme për ekzistencën ose për veprimtarinë e shoqërisë, por nuk përbëjnë aktivitetin e zakonshëm të saj. Shoqëria shtrin aktivitetin në fushën e import-eksporteve të materialeve të ndryshme të ndërtimit, tregëtisë etj.") u be ("Projektimi,ndërtimi, vënia në shfrytëzim dhe/ose administrimi i komplekseve turistike, strukturave hotelerie dhe e objekteve turistike sezonale dhe/ose të përhershme, objekteve me destinacion rezidencial si dhe ofrimi i shërbimeve të hoteleri-turizmit/agroturizmit si dhe çdo veprimtari tjetër plotësuese, që lidhet direct ose indirekt me veprimtarinë e sipërpërmendur. Ndërmjetësimi për shitjen dhe marketimin e pasurive të paluajtshme dhe asetëve të ndryshme.</p>

Veprimtari ekonomike në fushën e real estate(pasurive të paluajtshme). Negocime, ndërmjetësime, përfaqësime të të tretëve në fushën e real estate. Shitje, blerje, dhënie me qira të të gjitha llojeve të pasurive të paluajtshme si dhe çdo transaksion tjetër në funksion të përmbushjes së objektit të veprimtarisë në fushën e real estate, midis personave fizikë, personave juridikë, private, publikë dhe shtetëror si dhe çdo veprim tjetër i ligjshëm që ka të bëjë me pasuritë e paluajtshme. Shoqëria mund të bashkëpunojë dhe/ose blejë/përfitojë direct ose indirect pjesëmarrje, në shoqëri, ndërmarrje, agjenci apo sipërmarrje të tjera, të cilat kanë fushë veprimtarie të njëjtë ose të ngjashme. Gjithashtu shoqëria mund të kryejë çdo veprim apo operacion tjetër tregtar e finciar, të dobishëm për apo plotësues ndaj përmbushjes së objektit të saj me kusht që aktivitetet e mësipërme të mos bien në kundërshtim me objektin e shoqërisë dhe ligjin në fuqi. Objekti i shoqërisë mund të shtohet ose ndryshohet me vendim të ortakut të vetëm. Shoqëria mund të kryejë aktivitete të tjera së bashku me aktivitetet që i përkasin objektit të shoqërisë, në qoftë se këto aktivitete janë të nevojshme për ekzistencën ose për veprimtarinë e shoqërisë, por nuk përbëjnë aktivitetin e zakonshëm të saj. Shoqëria shtrin aktivitetin në fushën e import-eksporteve të materialeve të ndryshme të ndërtimit, tregëtisë etj. Shoqëria aktivitetin në tabakino")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

Datë: 29/11/2023

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)